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TÁJÉKOZTATÓ 

Érvényes 2013. április 26-tól új tájékoztató kiadásáig 
 

 
Tisztelt Érintettek! 
 
Ezúton tájékoztatjuk Önöket, hogy a Korányi projekt kivitelezési munkálatai 2013.04.02-án megkezdődtek. 
A Kivitelező az SH Konzorcium, melynek tagja a Swietelsky Magyarország Kft. (mélyépítés, szerkezetépítés, 
építőmesteri munkák, szakipari munkák, stb. kivitelezője) és a Hőszer Trade Kft. (közművek, erős- és 
gyengeáram, épületgépészeti munkák kivitelezője).  

 
Az elmúlt napok mindenki számára legfontosabb változásainak egyikét a Külső Klinikai Tömb (KKT) 
forgalmának jelentős részét bonyolító X-es kapu teljes átadása jelentette a Kivitelező részére. Ezzel 
mindennemű korábbi egyetemi és betegellátással kapcsolatos forgalom a KKT más kapuihoz terelődött.  
 
A kivitelezéssel megkezdésével párhuzamosan a KKT területén való parkolási rend is jelentősen 

megváltozott. Felhívjuk szíves figyelmüket a Tömő-Balassa-Apáthy-Szigony utcák által határolt tömbben 

kialakított egyetemi, őrzött parkolóra. 
 
Felhívjuk továbbá a szíves figyelmüket a VIII. sz. kapunál, a Fül-Orr-Gégészeti kapunál, a Sebészeti, a II. 
sz. Szülészeti és Nőgyógyászati és a Belgyógyászati Klinikai  kapuknál elhelyezett külső tájékozató táblákra, 
melykeben az egyes Klinikák külső megközelíthetőségeinek lehetőségei kerülnek bemutatására.  
 

A Korányi projekt nagyobb részét képező új Központi Betegellátó Épület kivitelezése közvetlenül a II. sz. 
Szülészeti és Nőgyógyászati Klinika és Radiológiai Klinika közös épülete mellett folyik, az új épület egybeépül 
a meglévő épülettel, melyben több helyszínen részleges bővítési és átalakítás munkák kezdődnek.  
 
Az ehhez szükséges építési felvonulási terület elkerítése, a kivitelező felvonulása megtörtént. Az építési 
terület jellemző elvi kontúrja megtekinthető a jelen tájékoztató mellékletét képező helyszínrajzon.  
 

A Kivitelező felvonulási területének kialakításával párhuzamosan életbe lépett a KKT új, ideiglenes működési 
rendje, melyben megváltoztak a közlekedési utak, az üzemeltetési megközelítések lehetőségei, stb.  
Az első tapasztalatok miatt a Fül-Orr-Gége épület mögött a Kivitelező még rövid időre visszaadott egy 

átközlekedési lehetőséget a Sebészet és a Mosoda épületei között, de 2013. április végétől végérvényesen 
összeáll az építési felvonulási terület (a mellékelt ábrán sárga mezőben jelezve), azaz kizárólag az ideiglenes 
közlekedő fafolyosó jelenti majd a területen belüli közlekedési lehetőséget a Tömb Dél-nyugati fele (Fül-Orr-
Gége, I. sz. Sebészet, Radiológia, II. sz. Szülészeti és Nőgyógyászati Klinikák) és Észak-keleti fele (I. sz. 

Belgyógyászat, Urológia, Neurólogia és Pszichiátria Klinikák, illetve a Tömő u-i (volt) Szemklinika épülete, 
továbbá a Mosoda, az Étterem és az Informatikai Igazgatóság épülete) között. 
 
Az eltelt napokban megtörtént a Radiológiai Klinika épületének belső átalakításának I. üteméhez szükséges 
munkaterület átadás a III. emeleten terv szerint részlegesen és a teljes IV. emeleten. Ebben az 
épületszárnyban az elkövetkező időszakban az építkezésből származó kellemetlenségekre lehet számítani.  

 
Folyamatban van továbbá a II. sz. Szülészeti és Nőgyógyászati Klinika épületének középső, belső udvarra 
néző épületszányának előkészítése is (munkaterület leválasztása, viztelenítás, áramtalanítás, stb.). Ebben a 
szárnyban jelentős átalakításokra, részleges szerkezetépítési bővítésre kell számítani. Ezen munkálatok 
ebben az épületszárnyban hónapokon keresztül jelentenek majd építési tevékenységeket.   
 
A fentebbi munkaterület átadások az érintett Klinikák szakmai működésének jelentős belső és némi külső 

átszervezését eredményezték a betegellátás folyamatos és zavarmentes biztosítása érdekében. A Radiológiai 

Klinika Onkoterápiás ellátása, illetve a Szülészeti Ultrahang vizsgáló is az elmúlt hetekben a Tömő u. 25-29. 
sz. alatti volt Szemészeti Klinika épületébe költözött.    
 
Ezúton jelezzük, hogy néhány napon belül megkezdődik a Korányi projekt épületegyüttesének új 
előcsarnokának kivitelezése is. Ez helyileg a II. sz. Szülészeti és Nőgyógyászati Klinika Üllői útra néző 
főhomlokzatának közepén, a jelenlegi főbejárat átépítésével és bővítésével valósul meg.  

Mindezek miatt a Klinika főbejárata napokon belül átszerveződik az épület nyugati homlokzatára, a 
Radiológiai Klinika bejáratához.  
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Ezzel az ideiglenes közlekedő fafolyosó nyomvonala is beterelődik a Sebészet felől tekintve a XIII-as kapunál 
a Radiológia földszinti mentőbejáratához, ahol a II. sz. Szülészeti és Nőgyógyászati Klinika földszintjén 

(alagsorán) is áthaladva egy módosított, ideiglenes útvonalon lehet majd visszacsatlakozni a meglevő, 
ideiglenes fafolyosóra még a X-es kapu előtt. Ez a változás az életbe lépést követően több hónapig érvényes 
lesz. Mindezek miatt az ideiglenes közlekedő fafolyosó részlegesen lezárásra és átépítésére is sor kerül. 
 
Ismételten felhívjuk az Érintettek figyelmét a közlekedő folyosó gyakorlati meghosszabbítására. Ez a Konyha 
mögötti járdaszakasszal  kezdődik, a Neurológiai és Pszichiátriai Klinika zárt kertjén keresztül vezet -  
utóbbin kizárólag egyetemi kártyás jogosultsággal használható, de betegszállításra is alkalmas 

járdaszakaszra. Ez egészen a Tömő utcai volt Szemészeti Klinika épületéig biztosít egyetemi területen belüli 
közlekedési, betegszállítási lehetőséget.  
 
A kivitelezés első fázisában a közműkiváltás munkáinak elvégzése is 2013. április 27-vel elérkezik az I. 
ütembeli átkötések végéhez. Ezen a napon előre láthatólag 17.00 és 23.00 óra között a vezetékes 
vízszolgáltatás szünetelni fog a Fül-Orr-Gégészeti Klinikán, az I. sz Sebészeti Klinikán, a Radiológiai Klinikán, 

és a II. sz. Szülészeti és Nőgyógyászati Klinikán is. Az érintett Klinikák erről külön is kaptak tájékoztatást. 

 
Napokon belül megkezdődik a II. Szülészeti és Nőgyógyászati Klinika és a Radiológiai Klinika közös 
épületének a homlokzati rekonstrukciója is, aminek első fázisa kizárólag a jelenlegi burkolat bontása. A 
burkoló anyag kötött formában fehér azbesztet tartalmaz, ezért a bontás az összes vonatkozó szabály 
figyelembe vételével történik olyan módon, hogy az sem a betegellátást sem a bontást végző 
szakembereket semmilyen módon ne veszélyeztethesse. A kivitelezés közben folyamatos levegő.minőség 

ellenőrzést végzünk. A bontás tervezett határideje cca. 2013. május vége. A kivitelezés mobil állványról, 
kosaras autóról, vagy ollós emelőről történik (nem lesz az épület  - homlokzatonként sem - felállványozva!). 
 
Az új, Központi Betegellátó Épület kivitelezése érdekében a következő napokban a jogerős építési engedély 
és a vonatkozó fakivágási engedély szerint több, a kivitelezést akadályozó fa is kivágására kerül sor. 
Az új épület kivitelezése jelenleg a mélyépítés előkészítésénél tart, a résvezető gerendák készülnek. 
Napokon belül megkezdődik maga a résfalazás kivitelezése is. Ez a kiemelendő pincetömb munkagödör 

megtámasztására szolgál majd. 
 
Az átalakítások kivitelezése mellett a II. sz. Szülészeti és Nőgyógyászati Klinika fekvőbeteg ellátásai  

jellemzően a mostani helyükön lesznek elérhetők. A járóbetegek továbbra is a Tömő utcában találják a 
járóbeteg ambulanciákat, illetve fentebb jelzettek szerint a járóbeteg ultrahang vizsgálatok helyiségeit is. A 
kivitelezés alatt a fekvőbeteg osztályok esetében csupán időszakos, házon belüli költözések várhatók. 
 

Az építkezés idején az építési területeken időnként kényelmetlenségre, zajjal, porral is járó 
munkafolyamatokra kell felkészülni, melyek a fizikai közelség miatt fentebbiek szerint esősorban a II. sz. 
Szülészeti és Nőgyógyászati Klinika és a Radiológia Klinika épületében lesznek érzékelhetőek. Ezek a 
kellemetlenségek azonban a betegellátás biztonságát soha, semmilyen körülmények között nem 
veszélyeztethetik. Az építés folyamatainak szervezése úgy történik, hogy a klinikák működése folyamatosan 
és zökkenőmentesen biztosított legyen. 

 
A beruházás megvalósításának időszakában szíves megértésüket és türelmüket kérjük, az abból származó 
kényelmetlenséget igyekszünk a szakmai ellátás kiemelkedő színvonalának állandóságával ellensúlyozni. 
 
A mindenkor aktuális szervezési helyzetről, a kijelölt útvonalakról, az éppen folyó munkálatokról bővebb 
felvilágosítást kaphatnak a klinikai épületek bejáratainál elhelyezésre kerülő hirdetményekből, illetve a 
www.koranyiprojekt.hu címen. 

 

Kérem, hogy kapcsolódó vagy további felmerülő kérdéseikkel forduljanak bizalommal a Korányi Projekt 
Lebonyolító Szervezethez. 
 
Készséggel állunk rendelkezésükre! 
 
Tisztelettl: 

 
Korányi Projekt Lebonyolító Szervezet 


